


Styrelsens verksamhetsberättelse för 2021

2021 blev återigen ett år som präglades av Covid men med något lättade restriktioner vilket innebar att våra lag kunde ha publik på matcherna och vårt café kunde hålla öppet på seniormatcherna.

Tidigt under året tog styrelsen beslut om att hålla nere kostnaderna i form av investeringsstopp då vi förstod att vår absolut största inkomstkälla, Ö-Bollen, inte skulle kunna genomföras pga rådande covidrestriktioner. Precis som året innan ansökte vi om statligt stöd för uteblivna inkomster och även i år beviljades stöd vilket är ett bevis på välskött ekonomi och redovisning under tidigare genomförda cuper.

Seniorlagen fick äntligen publik på sina matcher. Damlaget hade en lite tyngre säsong då flera tongivande spelare var skadade men säkrade nytt kontrakt i div 2 vilket de ska ha en stor eloge för. Herrlaget som nu etablerat sig i div 3 var med i toppen av serien och bjöd på fint spel i många matcher och vi ser fram emot en ny säsong för våra seniorlag

Juniorlagen har kämpat på och ett extra tack till våra unga ledare, Alice och Linus, som verkligen lyft våra lag och där glädje genomsyrar träning och match. Lagen har fler spelare än tidigare år och hög träningsnärvaro vilket bådar gott för framtiden i en tid då svensk juniorfotboll har problem med att behålla spelare.

Ungdomslagen kunde äntligen börja träna i Göstahallen och vi vill tacka alla våra uthålliga ledare som kämpat på och fått förhålla sig till nya covidrestriktioner var och varannan dag. 

Föreningens utbildningsutskott har jobbat på under året och stöttat våra lag med utbildning och träningshjälp. Extra roligt att vi nu har utbildade personer inom föreningen som kan hålla i förbundsutbildningar vilket kommer att öka kompetensen hos våra ledare.

Göstahallen har utrustats med ny belysning då vi investerat i LED vilket innebär avsevärt sänkta energikostnader. Hallen har varit uthyrd en hel del jämfört med året innan vilket har gett oss nya inkomster och som exempel var 150 ungdomar på plats under en vecka då Filadelfiakyrkan arrangerade ett LAN. Styrelsen har under året tillsatt en underhållsgrupp som har till uppgift att löpande se över underhållet och nyinvesteringar i Göstahallen.

Föreningens populära Oddjympa har nu blivit Jossan/Kickijympa då nya ledare tagit över och de har kört på utomhus under restriktionerna med bra uppslutning av träningsvilliga medlemmar och sponsorer i alla åldrar.

Styrelsen tackar för förtroendet och blickar fram mot ett ljust 2022.



