


Styrelsens verksamhetsberättelse för 2022

Ö-Bollen
2022 blev året då vi ÄNTLIGEN fick återstarta vår kära Ö-Bollen sommar turnering. Vi fick en mjukstart första helgen i juni med färre lag anmälda, men sedan tog det sig de efterföljande helgerna.   Det var fantastiskt att återigen få möta alla besökare, se alla leenden och återigen imponeras av  fantastiska insatser av alla lojala ÖIF anhängare.  Det är tydligt att vår cup varit efterlängtad av många, intresset när anmälningarna för 2023 års upplaga öppnade i December var mycket stort.


Gå-Fotbollen
Ett annat glädjeämne under 2022 har varit uppstarten av våran ”Gå-fotboll”. Vi har en grupp som möts på onsdagförmiddagar i Göstahallen, med både män och kvinnor, efter uppvärmning så spelas det fotboll, och vi avslutar med en go fika och tillhörande ”tjöt” i Cafee´t. Under året arangerade vi även en hemmamatch mot Elfsborgs Gå-Fotboll gäng, mycket uppskattat, och självklart gick vi segrande ur den kampen. Gå-fotbollen är tydligt på frammarsch inom svensk fotboll, och vi ser fram emot att växa och utveckla detta ytterligare inom Öckerö IF.


Fotbollen Dam & Herr
Vårat damlag under ledning av David Jansson drog igång säsongen 10 januari med uppstartsmöte och teori. Därefter följde en 12 veckor lång försäsong där vi efter ett givet schema hade olika av spelets skeden som tema. Detta för att från start sätta lagets arbetssätt och principer. Vi spelade fem träningsmatcher med varierande prestationer och resultat. Som avslutning på försäsongen åkte vi på ett mycket lyckat träningsläger Ängelholm.

Inför säsongen fick vi besked att seriepyramiden skulle göras om, antalet division 1 serier skulle halveras från 6 till 3 och division 2 serier från 8 till 4. Således skulle ettan i serien få kvala uppåt och bara tvåan och trean stanna kvar. Resten skulle degraderas till trean. En tuff utmaning med andra ord.
Serien startade 9 april hemma på Prästängen mot förhandsfavoriten Blåvitt. 7-3 är en bred vinstmarginal för gästerna men känslan efter var att vi gav dom en riktig match och stod upp bra.
För att sammanfatta resterande delen av säsongen kan man säga att det var höga toppar men också djupa dalar. Stundtals presterade vi riktigt bra men nästa stund mindre bra. Vi landade tillsut på en åttonde plats vilket givet årets förutsättningar tyvärr resulterade i degradering.

Trots detta lämnar vi säsongen 2022 med en go känsla och stor hoppfullhet för kommande säsong, för när vi tittar den lilla statistik som finns på division 2 så kan vi konstatera en förbättring på tre av två mätpunkter. Vi gjorde fler mål än föregående, hade bättre poängsnitt och antalet insläppta mål var precis samma som föregående år.


För herrarna blev 2023 ett bra år, där Andreas Elfström var kvar vid rodret, vi fortsatte förbättra oss både när det gäller utveckling, prestation och resultat.
Vi inledde säsongen ett par veckor senare än normalt i januari då seriespelet pågick långt in i november året innan pga Covid-19.
Färsäsongen var ganska tung, vi hade mycket folk borta pga av skador och andra orsaker och slet ganska hårt på träningarna med lite folk.
Otroligt välbehövligt att vi hade flyttat upp fyra juniorer premanent till seniortruppen och de fick ta ett stort ansvar direkt med mycket speltid.
Även resultaten på försäsongen var av sämre kvalite både i träningsmatcher och västra cupen där vi åkte ur i gruppspelet.

Men det skulle ljusna och försäsongen avslutades med ett väldigt roligt träningsläger i Ängelholm och vinst i de två sista träningsmatcherna som gav oss en positiv känsla inför seriestarten.  I seriespelet presterar vi sedan väldigt bra och sätter personbästa både på placering (3:a) och poäng (39).  Vi slutar på 10 vinster, 9 oavgjorda och endast 3 förluster.
De många oavgjorda matcherna där flertalet var sådana där vi tappade segern på övertid fällde oss från att nå de två översta platserna i tabellen.

Dessutom vann vi återigen skärgårdscupen där det nya försöket med bonusstraffar till lag från lägre divisioner snarare gjorde att vi var mer påkopplade i cupmatcherna. Utan dessa straffar landar vi på 3 segrar med 38-0 i målskillnad i cupspelet.

Herrjuniorerna leds av Linus Mattiasson, efter ett 2021 med flertalet matcher inställda och ingen chans att få vinna serien, var vi inför 2022 sugna på att ta oss an utmaningen att vara med i toppen igen och slåss om serieseger. 
Försäsongen drog igång och vi spelade 4 träningsmatcher där vi vinner tre och förlorar en. Så med en bra känsla drog serien igång och vi är med i toppen hela vägen till sommaruppehållet kommer. Hösten startar med en förlust, men efter den är vi obesegrade hela vägen fram till slutet vilket leder till att vi avslutar säsongen 2022 som seriesegrare!
Riktigt kul med serieseger och lite extra kul när man kollar på statistiken efteråt och ser att vi gjort hela 84(!) mål framåt som slutar med 54+ i målskillnad, på 20 matcher. Vi hade även 4 juniorer som tränade med, och ofta ingick i A-truppens matchtrupp, huvuddelen av speltiden skedde dock i juniorlaget.

På damjuniorsidan under ledning av Alice Andersson flyttades tjejerna i F06 upp i damjuniorlaget inför säsongen. En del tjejer gick upp till damlaget och vår nya trupp bestod av ca 15 tjejer. Under försäsongen åkte vi på träningsläger till Helsingborg vilket var en härlig helg med flera träningar och en match. Vi spelade i serien Junior Flickor div 2 där vi avslutade säsongen på en fjärdeplats. Förutom seriespel spelade vi även Gothia cup som blev en mycket varm och rolig fotbollsvecka.






Bordtennis
Under 2022 har vi haft haft lite mer än 20 spelare/ medlemmar igång.
Vi spelar i hedenhallen på hönö i kulturrummet med plats för 4 - 5 bord.
Träning sker på torsdagar mellan kl 17 – 21 i fyra grupper, de är fördelade ifrån nybörjare i grupp 1 till att man tävlar i grupp 3 och 4. Fokus på glädje och gemenskap. Vi har under 2022 haft tre ungdomslag i Göteborgsserier, vilket är ett rekord för oss. Fokus ligger på barn/ ungdomar och inte på vuxna. Åldersspannet är mellan 8 till 17 år, vi har idag en tjej som spelar med oss, resten killar.
”Marknadsföring” sker genom de som spelar och/eller om man hittar in på hemsidan. Det begränsade antalet bord gör att vi inte går ut på annat sätt. Det finns idag  inga andra pingis sektioner härute på öarna.


Infrastruktur
Efter ca 10 år var det dags att investera i nytt gräs inne i Göstahallen, en investering vi kunnat ta med eget kapital, detta arbetet utfördes under hösten. Tyvärr har inte detta gått helt smärtfritt, utan snarare inneburit en hel del extra jobb med att ”jaga” leverantören, vi har hållit inne med slutbetalningen för detta pga att vi inte är nöjda, och arbetet med detta fortgår alltjämt.

Under 2021 fick vi ny LED-belysning, vilket innebar avsevärt sänkta energikostnader. Detta i kombination med ett framförhandlat fast elpris har vi mått bra av under året.
2022 har varit ett tufft år för många, Krig och oroligheter i vår omvärld, en hög inflation, och en energikris med skyhöga elkostnader gjorde att vi började se över hur vi kunde ta nästa steg i att sänka våra kostnader. Detta ledde fram till en översyn av möjligheterna att montera upp solpaneler på delar av Göstahallens tak, detta är inte bara klokt ekonomiskt, ännu viktigare är att vi som förening också tar ett stort kliv i att bidra till ett mer hållbart & fossilfritt samhälle. Efter utredningar tillsammans med byggruppen landade vi i att vi ska smida medans järnet är varmt, och upphandling av jobbet gjordes under hösten. Installationen är planerad till Maj 2023.              Även detta en investering vi ämnar lösa till större delen med eget kapital.


ÖIF en viktig spelare i vårat närsamhälle
Parallellt med alla aktiviteter på och runt fotbolls/pingisplanerna så har vi under 2022 även initierat flera aktiviteter i syfte att bli en ännu mer aktiv spelare i vårat närsamhälle. Vi tror att ett starkt och välmående Öckerö IF är en viktig byggsten i vårat samhälle, men vi ser också att vi som en av de större aktörerna har ett ansvar och att vi kan göra ännu mer, detta via ett positivt samarbete med andra aktörer, föreningar, företagare/partners, kommunen.

Vi har under året startat upp samarbete/ samtalsforum med de 7 andra största föreningarna på våra öar, vi har även startat upp ett samarbete med Bratteberg/Kompassen skolorna på tema ”Värderingar/ Värdegrund”.



Ekonomi
Vår ekonomi är bra/ i balans, och vi gör ett bra + resultat i 2022.
I 2023 kommer även Ö-Bollen vinter att göra comeback, något som tillsammans med ännu ett populärt Ö-Bollen sommar ger nödvändig stabilitet & stadga.


Tack för alla fina insatser under 2022, tillsammans bygger vi inte bara vår förening, utan tillsammans bidrar vi också till ett mer välmående samhälle inom Öckerö kommun!


Styrelsen tackar för visat förtroende, och vi ser fram emot 2023 tillsammans med er alla!



