


Styrelsens verksamhetsberättelse för 2023

Ö-Bollen
2023 fick vi återigen starta upp Ö-Bollen vinter, det var lite färre lag än tidigare, men det kändes mycket bra att vara igång igen! 
Vi blev till slut 197 lag på Ö-Bollen sommar (Max är 216) där de två äldsta klasserna var helt fulla. Juni bjöd på ett fantastiskt väder, med blå himmel 5 av 6 dagar. Så en riktigt kul och bra Ö-Bollen sommar med flera omsättningsrekord. Lite kuriosa är att vi sålde 1250 liter Lejonet & Björnen glass, 250 lådor. 
Som vanligt fantastiska insatser av alla föräldrar, spelare, ledare och ”järngänget” som sätter axeln till dessa tre veckorna. Intänkterna ifrån våra två Ö-Bollen turneringar stod för 66 % av vår totala omsättning i 2023.

Intresset kvarstår, vi kommer att ha lapp på luckan i 2024. 216 lag. Bara att börja ladda!  

Nyanställning
Som en del i vår verksamhetsplan för året så skulle vi utreda möjligheterna för ytterligare en tjänst i föreningen, glädjande nog så såg vi att vår ekonomi skulle tillåta detta och den 4 December stämplade den eminente David Jansson in på ÖIF kontoret. David som innan detta blev klart förde samtal med både Brommapojkarna och svenska mästarna Malmö FF innan han till slut bestämde sig för att stanna i Öckerö kommun, något vi är mycket glada över. Vi har startat upp med en 50 % tjänst, där de andra 50% görs på Berg Propulsion. 

Vi kallar ju rollen föreningsutvecklare, men tyngdpunkten ligger på ledar och spelarutveckling, men i en förening som ÖIF med endast 1,5 anställda får man vara beredd att hugga i med lite av varje. 


Fotbollen Dam & Herr

Dam
Det märktes tidigt att säsongen 2023 skulle bli en utmaning för Öckerö IF damlag. Laget drabbades 2022 av ett antal långtidsskador och dessa hängde kvar in i 2023. Utöver skador så var det ytterligare några spelare på minuskontot av olika anledningar. 
På pluskontot fanns Ebba Egenwall och Sigrid Bryngelhed från juniorlaget.

Säsongen startade 8/1 och under försäsongen spelade man fem träningsmatcher, dessa med blandade prestationer. Som avslutning på försäsongen åkte laget på ett lyckat träningsläger i Halmstad.

Tävlingssäsongen startade hemma på Prästängen mot ett topptippat Eriksberg, denna match slutade med en uddamålsseger för gästande EIF. Match nummer två utspelade sig på Vallhamra, också denna mot ett topptippat motstånd i Sävedalen. det blev en svävning match som tillslut slutade 4-4. Två okej resultat och prestationer mot bra motstånd skänkte hopp och självförtroende inför fortsättningen. I efterföljande sju matcher gick laget obesegrade med sex vinster och en oavgjord. När studenttider närmade sig hade en på förhand redan tunn trupp otroliga problem med närvaron på träning, detta avspeglade sig på prestationerna och resultaten, det blev tre raka förluster innan laget tog sommaruppehåll från seriespel. 

Innan laget skildes åt för semester hann man med att spela Skärgårdscupen, detta första gången på väldigt många år. Anmälda lag var Donsö IS, Hönö/Björkö/Hjuvik och Öckerö IF, således beslutades att cupen skulle spelas i serieformat. Trots en negativ trend och en formdipp motsvarade laget förväntningarna och vann cupen efter vinster med 5-2 mot Donsö och 2-0 mot HBH. 
När laget startade upp höstsäsongen var chansen på topplaceringar borta, den svaga avslutningen på våren hade gjort att topplagen dragit ifrån. Stort fokus lades vid att skapa bra förutsättningar för framtiden, dam och damjuniorlag hade ett antal gemensamma träningar och flera från juniortruppen fick chans till spel i damlaget.

När 2023 summeras kan vi konstatera att laget fick ytterligare två korsbandsskador… Men vi kan också konstatera att man gjort förbättringar, laget landade tillslut en femteplats vilket var bättre än åttondeplatsen 2022. Man släppte in 35 mål vilket också var en förbättring mot 2022 då man släppte in 50 mål.

En stor eloge skall riktas till spelarna i laget, skadade spelare som jobbar på med rehab och stöttar spelarna ute på planen. Icke skadade spelare som gör allt för att vara där och bidra till att träningar och matcher skall bli så bra som möjligt givet förutsättningarna.

Nu håller vi tummarna för lite mer flyt med skador, då finns kapaciteten att spela fin fotboll och göra riktigt bra resultat.”

Herr
2023 blev återigen ett bra år för herrlaget där vi fortsatte förbättra oss både när det gäller utveckling, prestation och resultat. 
Vi inledde säsongen andra veckan i januari och kunde nu får en försäsong helt utan Covid-restriktioner för första gången på två år.
Försäsongen var som vanligt för vår del lite knackig med prestationer som gick upp och ner.
Vi vann faktiskt inte ngn av våra träningsmatcher utan det var jämnt skägg mellan oavgjorda och förlustmatcher.
Resultatmässigt bättre i västra cupen där vi efter idel vinster anavcerade fram till semifinal där vi tyvärr föll efter att först släppt in ett kvitteringsmål på stopptid och sedan förlorade straffläggningen som följde.
Med tanke på ovan och hur säsongen sedan utvecklade sig så stärks min (Andreas Elfström) tes i att man inte ska lägga för stor vikt vid resultaten på försäsongen. 
 Vi genomförde även ett mycket givande och trevligt träningsläger i Halmstad som svetsande samman gruppen ytterligare inför seriestart.
I seriespelet presterar vi sedan fantastiskt bra över hela året där vi efter hela 19 vinster och endast 3 förluster står som seriesegrare med 57p, vi gör mest mål och släpper in minst samt står som segrare i Fair-play ligan. Vi har två spelare, Ludvig Wiklander & Simon Olsson, som delar på skytteligasegern i Div 3 Mellersta Götaland.
 Dessutom vann vi återigen skärgårdscupen efter 3 raka segrar med 25-2 i målskillnad i cupspelet. Där blev finalen en rolig händelse då den spelades på Donsö och Öckerö IF hyrde en färja som tog med upp mot 200 supporters som stöttade laget till 6-0 seger i finalen.
 
Nu ser vi fram emot ett nytt roligt fotbollsår 2024.


Bordtennis
Vi är 24 st medlemmar. Åldrarna går från 9 år till 17 år samt några föräldrar. Vi tränar en gång per vecka i Kulturrummet i Hedenhallen på Hönö, torsdagar mellan 17 till 21. Fyra olika grupper en timme var. Vi finns representerade både i seniorsseriespel div 6 där två av våra ungdomar spelar med två föräldrar. Vi spelar även i göteborgs ungdomsserie där vi har två lag med i högsta och näst högsta divisionen. Vi vänder oss till barn & ungdomar, nybörjare & erfarna. 


Infrastruktur
Under 2023 så var den största förändringen vår installation av solpanelerna. Dessa var på plats lagom till solen i Juni. Vi är nu självförsörjande på el samtidigt som vi bidrar till ett mer hållbart samhälle. 
Under året påbörjade vi även en renovering & uppgradering av Göstahallens gym, samt tillhörande rum med tvätt och toalett samt Ulf Peterssons ”Rehab-rum”. 
Vi har förbättrat strukturen i vårat café nere och börjat planera för ett ledarrum där, vi har också förbättrat köket uppe genom inköp av en bättre ugn.

Vi har isolerat och lagt in ett golv på våning 3 som ett första steg för den ytan.

Samtidigt som jobbet med gymmet så påbörjade vi också en förändring av layouten/ytan där våra förråd & bollförråd är idag, detta jobb pågår fortfarande och skall färdigställas innan sommaren 2024.  

En ny fin trappa upp till altanen ut mot Prästängen byggdes också.

Ett stort tack till alla hantverkare, med ett extra omnämnande till Pilles Murtjänst & Hultsbo Bygg, men också guldstjärna till vårt egna ”järngäng” runt Gå-Fotbollen, ni är fantastiska!      

En annan positiv nyhet var att efter enträget arbete (delvis tjatande) med kommunen under flera år ang behoven av ett nytt konstgräs på Prästängen så bar detta äntligen frukt, planen nu är att ett byte skall ske i Juli 2024.

ÖIF en viktig spelare i vårat närsamhälle
Arbetet som startade upp i 2022 fortsatte på ett bra sätt i 2023. Vi tror ju att ett starkt och välmående Öckerö IF är en viktig byggsten i vårat samhälle, men vi ser också att vi som en av de större aktörerna har ett ansvar och att vi kan göra ännu mer, detta via ett positivt samarbete med andra aktörer, föreningar, företagare/partners, kommunen.

Vi har haft 2 olika aktiviteter tillsammans med Brattebergsskolans högstadie, där den senare delen var samtal med alla Åk 7 och Åk 8 på tema ”Vad betyder HJÄRTA-RESPEKT-SAMMANHÅLLNING för er i skolan?  Alla klasserna samtalade om detta i grupper, och spelare ifrån dam och herrlag fanns med och faciliterade dessa samtal. Detta var mycket bra.

Vi har varit en grupp som nattvandrat, vi var ute 9 ggr under 2023, detta fortsätter och vi spänner bågen lite hårdare i 2024. Alla unga vi möter ute är i grunden positiva och det blev  flera bra möten och samtal, det är tydligt att våra unga vill möta intresserade och trygga vuxna ute på kvällarna.

Öckerö IF är också via David Fränne representerade i Besöks och näringslivsrådet inom Öckerö kommun, BNR består av ledarna för de 4 största partierna, kommundirektör och Besöks & näringslivschefen. Ordförande i företagarföreningen leder mötet, och företagarförningen har 4 platser, sedan ger företagarföreningen förslag på en representant ifrån föreningslivet, och det är denna platsen som David F sitter på sedan Maj 2023.  

Ekonomi
Vår ekonomi är fortsatt god. Våra två senaste stora investeringar, nytt konstgräs i 2022, och solpanelerna i 2023 har kunnat finansieras via egna medel. Vi sökte en del bidrag för solpanelerna men fick avslag på dessa.  
I 2023 gjorde som nämnts tidigare Ö-Bollen vinter comeback, något som tillsammans med ännu ett populärt Ö-Bollen sommar gav nödvändig stabilitet & stadga.

Vi har också ökat andelen sponsorer, både andelen Hjärtesponsorer och övriga. Detta är superkul och bidrar positivt i vårat resultat. 

Tack
Tack för alla fina insatser under 2023, tillsammans bygger vi inte bara vår förening, utan tillsammans bidrar vi också till ett mer välmående samhälle inom Öckerö kommun!

Styrelsen tackar för visat förtroende, och vi ser fram emot 2024 tillsammans med er alla!



